

**МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
«ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СРЕДНЯЯ ШКОЛА»  
(МБОУ «ДЖАГЛАРГИНСКАЯ СШ»)  
МУНИЦИПАЛАН БЮДЖЕТАН ЙУКЪАРАДЕШАРАН ХЪУКМАТ  
«ДЖАГЛАРГЕРА ЮКЪБЕРА ШКОЛА»  
(МБЮХЪ «ДЖАГЛАРГЕРА ЮШ»)**

---

366321, Чеченская Республика Курчалоевский район, с. Джагларги, ул. А.А.Кадырова, 13А  
электронный адрес: [djaglarki-sosh@mail.ru](mailto:djaglarki-sosh@mail.ru)

**Отчёт о проведении встречи с ветеранами педагогического труда  
в Джагларгинской школе.**

На основании Письма МУ Отдела образования Курчалоевского муниципального района» от 06.09.2023 г. за № 411/02-45 в рамках Года педагога и наставника, в преддверии Дня Учителя и в целях создания условий для сохранения преемственности поколений, способствования формированию активной жизненной позиции у молодого педагогического коллектива школы, привить присутствующим чувства уважения, восхищения, почитания к старшему поколению, уважение к многолетнему труду, сплочению коллектива и укреплению дружеских отношений в коллективе в Джагларгинской школе проведена встреча с учителями с многолетним стажем работы.

«Не стареют душой ветераны» так называлась официальная встреча с Заслуженным учителем Чеченской Республики, Старшим учителем Чеченской Республики, проработавшей в школе 51 лет, учитель с высшей категорией Хамсуевой Курсет Шайхаевной, которая столько лет преподаёт в начальных классах и с Ветераном труда, проработавшей в школе 43 года Кадыровой Мадинай Бувайсаровной, учителем русского языка и литературы. Для нашего коллектива – это было большой радостью, оказаться в кругу таких замечательных людей учителей. Проработать столько в школе – это большой и неустанный труд, и советы от таких выдающихся ветеранов для коллектива бесценно. «Труд, полный тревог и волнений, радостей и печалей, дерзаний и поисков» - сказала о себе Курсет Хамсуева и в этом она была права. Ведь через её воспитание и учение выросло не оно десятков поколений.

Вечное испытание на мудрость и терпение, профессиональное мастерство и человеческая незаурядность должно быть в этих людях, они достойны всех похвал на Земле. Курсет Шайхиевна и Мадина Бувайсаровна рассказали много интересных историй из школьной жизни, делились с мудрыми советами, которые в работе очень понадобятся молодым и начинающим учителям. В конце встречи все учителя благодарили их за то, что они нашли время прийти на встречу и поделились с опытом работы, который сегодня так необходим в работе. Учитель не только профессия, суть которой дать знания. Это высокая миссия, предназначение которой – сотворение личности и это конечно на прямую

относится именно нашим ветеранам педагогического труда. Спасибо им большое и наши пожелания им здоровья и успехов в их работе.

Заместитель директора по ВР

Р.А.Цикиева.

